



**PREFEITURA MUNICIPAL DE AREADO**  
**ESTADO DE MINAS GERAIS**  
CNPJ nº 18.243.246/0001-50



**TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DO CONTRATO Nº 200/2024, CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE AREADO E MAURICIO ANTONIO PEIXOTO QUE TEM COMO OBJETO A LOCAÇÃO DE TERRENO PARA MONTAGEM DE UMA RAMPA NÁUTICA.**

**O(A)Município de Areado**, inscrito no CNPJ nº 18.243.246/0001-50, com sede na Praça Henrique Vieira, nº 25, Centro, Areado, MG, representado(a) pelo(a) Prefeito, Exmo(a) Sr(a) Douglas Ávila Moreira, e **MAURICIO ANTONIO PEIXOTO**, inscrito(a) no CPF nº 096.472.526-68, resolvem de comum acordo celebrar o presente TERMO DE RERRATIFICAÇÃO, observadas as cláusulas e condições a seguir enunciadas:

**1 - CLÁUSULA PRIMEIRA: DO OBJETO**

1.1 - O presente Termo de Rerratificação tem como objeto a retificação do item 5.1 da Cláusula Quinta – PREÇO - do Contrato nº 200/2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

**“5.1. O valor mensal do aluguel será de R\$ R\$ 33.888,00 (trinta e três mil oitocentos e oitenta e oito reais) conforme quadro acima”.**

Passa-se a ler:

**“5.1. O valor mensal do aluguel será de R\$ 2.824,00 (dois mil oitocentos e vinte e quatro reais), conforme quadro acima”.**

**2 - CLÁUSULA SEGUNDA – DA PUBLICAÇÃO**

2.1 - O presente termo será publicado nos termos do art. 94 da Lei 14.133/21.

**3 - CLÁUSULA TERCEIRA – DA RATIFICAÇÃO**

3.1 - Ficam mantidas e ratificadas todas as demais cláusulas do CONTRATO Nº 200/2024 que não colidirem com o presente termo de rerratificação.

Para firmeza e validade do pactuado, o presente termo foi lavrado em 02 (duas) vias de igual teor, que, depois de lido, segue assinado pelos contraentes e pelas testemunhas abaixo listadas.

**4 - CLÁUSULA QUARTA – DOS EFEITOS**

4.1 - Os efeitos da presente rerratificação retroagem a data de assinatura do Contrato.

Areado, aos 27 de setembro de 2024.

  
\_\_\_\_\_  
**Douglas Ávila Moreira**  
Prefeito Municipal



**PREFEITURA MUNICIPAL DE AREADO**  
**ESTADO DE MINAS GERAIS**  
CNPJ nº 18.243.246/0001-50



**Mauricio Antonio Peixoto**  
Contratado

**TESTEMUNHAS**

Nome: edc marlim CPF: 060.303.126-93

Nome: biagemes CPF: 105.027.286-20